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Novi obrasci naloga za pladanje 
 
Novim Zakonom o platnom prometu (Narodne novine, br. 133/2009.), a koji se primjenjuje  od 1. 
siječnja 2011.godine, naše se zakonodavstvo uskladilo s europskom Direktivom o platnim uslugama 
(Payment Services Directive).  
 
Pristupanjem Republike Hrvatske Europskoj uniji dodi de do izjednačavanja  provođenja nacionalnih i 
prekograničnih platnih transakcija, a što zahtjeva  i uvođenje novih obrazaca naloga za pladanje. 
Hrvatska narodna banka je na temelju novog Zakona donijela više podzakonskih propisa među kojima 
su najznačajniji:  
 
  - Odluka o načinu otvaranja transakcijskih računa (Narodne novine br. 3/11, 35/11, 50/11, 89/11, 
101/11 i 135/11) kojom se propisuje način otvaranja transakcijskih računa i dodatni podaci registra 
transakcijskih računa kod kreditnih institucija 
 
  - Odluka o nalozima na pladanje (Narodne novine br. 3/11) kojom se propisuju osnovni elementi i 
način popunjavanja naloga za pladanje za izvršenje platnih transakcija preko transakcijskih računa 
otvorenih kod kreditnih institucija, a čija primjena zahtjeva i izmjenu dosadašnjeg standardiziranog 
obrasca platnog prometa. 
 
Uvode se novi obrasci platnog prometa za provođenje pladanja, a biti de dostupni u bankama i u 
FINA-i. 
 
Najvažnija promjena je korištenje IBAN (International Bank Account Number - Međunarodni broj 
bankovnog računa) konstrukcije računa i za provođenje nacionalnih platnih transakcija, a koji se do 
sada koristio isključivo u platnom prometu sa inozemstvom. 
 
IBAN konstrukcija transakcijskih računa uvodi se u nacionalni platni promet kako bi se ujednačile 
nacionalne i međunarodne platne transakcije te osigurala neponovljivost računa na razini cijelog 
sustava, a  precizno identificira državu, banku i račun klijenta u banci. 
 
Kreditna institucija-banka dužna je pravodobno i na odgovarajudi način obavijestiti korisnike platnih 
usluga o upotrebi IBAN konstrukcije transakcijskih računa. 
 
Novi obrasci pojavljuju se u dvije verzije:  

- HUB 3 – Univerzalni nalog za pladanje je namijenjen nacionalnim, prekograničnim i 
međunarodnim pladanjima te se može ispunjavati ručno i strojno, te 

- HUB 3A – Nalog za nacionalna pladanja je namijenjen isključivo nacionalnim pladanjima i 
strojnom ispunjavanju te sadrži i mjesto za bar kod. 

 
Pripadajuda Uputa o obliku, sadržaju i upotrebi obrazaca objavljena je na internet stranicama 
Hrvatske udruge banaka (http://www.hub.hr/), a bit de objavljena i u Narodnim novinama. 
 
Novi obrasci primjenjivat de se od 01. lipnja 2012., a u prijelaznoj fazi banke de prihvadati i 
dosadašnje obrasce naloga za pladanje i to u sljededim vremenskim rokovima: 
 
Do 1. lipnja 2012. IBAN konstrukcija transakcijskih računa koristi se isključivo za platni promet s 
inozemstvom, dok se za izvršenje nacionalnih platnih transakcija koriste postojedi obrasci naloga za 
pladanje.  

http://www.hub.hr/Default.aspx?art=1992&sec=681
http://www.hub.hr/
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Od 1. lipnja 2012. do 1. lipnja 2013. prijelazno je razdoblje u kojem de banke svojim klijentima 
omoguditi izvršavanje nacionalnih platnih transakcija i uz korištenje postojede konstrukcije 
transakcijskog računa (17 znakova) i uz IBAN konstrukciju računa koja sadrži 21 znak (upotreba i 
postojedih i novih obrazaca). 
 
Od 1. lipnja 2013.  svi transakcijski računi korisnika platnih usluga otvoreni su prema IBAN 
konstrukciji te se oni koriste za izvršenje svih platnih transakcija, a stari obrasci HUB 1 i HUB 1-1 u 
potpunosti de izadi iz upotrebe. 
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